



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 50. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. december 14., péntek

Meghívó
Karácsonyi koncertre



A Kónya Sándor Kamarakórus és a Gyermekkórus
szeretettel meghívja Önt és kedves családját karácsonyvárosi koncertjére az Újteleki Református Templomba
2018. december 22-én (szombaton), 18.00 órakor



Sikeresen megvalósításra és átadásra került a Központi Orvosi Rendelő infrastrukturális fejlesztését és orvostechnikai eszközbeszerzését eredményező projekt

Hatvanmillió forintból valósult meg a beruházás

Sarkad Város Önkormányzata az elmúlt néhány esztendőben számos beruházást valósított meg a település és a térség lakosságát szolgáló egészségügyi alapellátás és szakellátás fejlesztése érdekében. A Béke sétányon fekvő Központi Orvosi Rendelő épülete több nyertes pályázat eredményeként százmillió forintos nagyságrendben került felújításra és korszerűsítésre, melynek keretében többek között megvalósult az intézmény külső hőszigetelése és nyílászáróinak cseréje is. A legmodernebb eszközökkel felszerelve megkezdte működését hét esztendeje az egymilliárd forintból megvalósított Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ, valamint négy esztendeje a hatvanmillió forintból megépített, egy gyermekorvosi, felnőtt háziorvosi és fogorvosi rendelőnek is otthont adó Anti úti orvosi rendelő.



is az első és a második emeleten.

A beruházás kivitelezését a lefolytatott közbeszerzési eljárás mentén a sarkadi székhelyű Sarkadi Építőipari Közös Kft. nyerte el, így sarkadi munkavállalók végezték a munkát, amely az

idén június elején vette kezdetét és október végén fejeződött be, készült el.

A beruházás ünnepélyes átadására az elmúlt héten pénteken került sor, melynek keretében dr. Kovács József országgyűlési képviselő és dr. Mokán István, városunk

polgármestere ünnepi beszédekben ismertették, hogy az elnyert pályázati támogatásból mintegy hétmillió forint értékben orvostechnikai eszközök (fogászati kezelőegység, hordozható defibrillátor, 12 csatornás EKG készülék, felvehető emelővizsgáló modell és a védőnők részére 4 db mobiltelefon készülék) beszerzése is lehetőség nyílt. A lefolytatott beszerzési eljárás eredményeként az eszközök az idén májusban meg is érkeztek az önkormányzathoz, melyek már akkor átadásra kerültek az egészségügyi szakemberek számára.

A fentiekben bemutatott projekt eredményeként jelentősen megújult és korszerűsödött a Központi Orvosi Rendelő infrastruktúrája, kiemelt figyelemmel a fogyatékkal élők, gyermekek és várandósokra. Az eszközbeszerzések hatására tovább javul a nyújtott egészségügyi alapszolgáltatások minősége. A fogorvosi készülékegység gyorsabb, korunknak megfelelő és szélesebb körű szolgáltatások nyújtását teszi lehetővé, az orvosi ügyeletnek beszerzett eszközök alkalmazása pedig az újraélesztésben, illetve a legsúlyosabb és leggyakrabban halált okozó kardiológiai kórképek felismerésében, illetve kezelésében nyújt kiemelt segítséget, s a lakosság egészségügyi alapellátásának fejlesztését eredményező beruházással természetesen tovább épült szeretett településünk is.



Adventi Koncert

Adventi Koncert a Sarkad-Belvárosi Református Templomban
Időpont: 2018. december 16. de. 10.00 óra
Bolyki Balázs és a B4



A belépés ingyenes!

Karácsonyi készülődés és Kézműves vásár

Helyszín: Sarkad, Gyulai út 17. – Tornaterem
Időpont: 2018. december 15. szombat 13:00-17:00
Program:
13:30 - Varga Pali (Pasenkó) bohóc vidám, interaktív zenés műsora, majd lufihajtogatás.
16:00 - Kónya Sándor Kórus egyesület vidám karácsonyi műsora.
Keretprogram:
– A gyerekek és szülők által készített tárgyak megtekintése, adományok gyűjtése.
– Sütívásár.
– „Cipősdoboz ajándékok” gyűjtése rászoruló gyerekeknek.
– A Sarkadi kézművesek termékeinek megtekintése, vásárlása.
A programunk ingyenesen megtekinthető, a műsorváltás joga fenntartva.




Ady-hét

2018. november 19-22.

Régóta szép hagyomány iskolánkban a novemberi Ady-hét. A gimnázium diákönkormányzata által szervezett programon a gimnázium diákjai és a szakképző iskola közösen vettek részt. Gerebenics Róbert tanár úr vezetésével élményekben gazdag Ady-hetet élhettünk meg.

A kampányoláshoz a 12. C osztály került ki győztesen, így az ő képviselőik, Nemes Gabriella és Bálint Sándor irányíthatják az eseményeket, mint diákigazgatók.

A megnyitón Sárközi Anna intézményvezető asszonytól átvehették az iskola kulcsát. Dr. Mokán István polgármester úr is köszöntötte a fiatalokat és sportfelszereléseket, pendrájvokat és könyveket adott át a gimnázium diákságának. Az osztályok képviselői egy-egy szál virágot helyeztek el Ady Andre szobránál.

A programok a műveltség, a játékos és a sport köré csoportosultak. Az Implom József Helyesírási Verseny iskolai fordulójában a legjobb helyesírókat kerestük. Az első Tokai Eszter (12. C), a második Szőke Fanni (9. C), a harmadik Molnár Zsannett (9. C) lett.

Az Ady Andre versmondó versenyen általános iskolás és középiskolás tanulók

mondtak verseket a gimnázium konferenciatermében. A fiatalabbaknál Petri Dominka lett az első, Kónya Mária a második, a harmadik helyen pedig Barkóczy Vivien és Kotolák Panna osztozott. A középiskolás kategóriában: Kónya Árpád, Molnár Zsannett, Soós Viola Anna lett a sorrend.

Az országismereti vetélkedő izgalmas versengést hozott. 7-8. osztályos tanulók 3 fős csapatai mérték össze tudásukat. A környező települések iskoláiból is érkeztek diákok. Több helyszínen folytak a küzdelmek. Változatos, érdekes feladatokat kellett megoldaniuk a gyerekeknek. Eredmények:

7. osztályosok között: I. hely: Arany kopók (Gyulai út), II. hely: Kemény csajok (Gyulai út), III. hely: Láncoz kutyák (Méhkerék).

8. osztályosok között: I. hely: Neon pávák (Kossuth u.), II. hely: Bölcsék kövei (Gyulai út), III. hely: Orange juice (Méhkerék).

A szurkolóktól hangos sportcsarnok még délutánra sem csendesedett le. Ekkor került sor vegyes csapatokat felvonultató házi röplabdabajnokságra.

Az Ady-hét legjobb napja, a csütörtök, tanítás nélkül telt. Az osztályok közötti vetélke-

dőn érdekes, élvezetes feladatokat kellett megoldaniuk a tanulóknak. Végül a 12. C került ki győztesen, második a 9. A, harmadik a 11. C lett.

A legnagyobb várakozás az osztályok bemutatkozó műsorát előzte meg. Erre általában lelkesen szoktak készülni a fiatalok. Elsősorban móka, vidámság jellemezte a produkciókat. A zsűrinek



nem volt könnyű dolga. Végül az alábbi döntést hozta: 1. hely: 12. A, 2. hely: 9. C és 11. C (megosztva), 3. hely: 12. C.

A záró galán került sor az eredmények kihirdetésére, a díjak átadására. Középiskolánk tantszűlete ebben az évben is döntött arról, hogy ki az a végzős diák, aki kiemelkedő közösségi munkájáért és tanulmányi eredményéért leginkább megérdemli az Ady-díjat. Ebben a tanévben két diákot, Nemes Gabriella és Kovács Dávid 12. C osztályos tanulókat javasolta a tantszűlet a díjra. Sárközi Anna intézményvezető asszony méltatta a fiatalokat, majd átadta nekik az elismerő oklevelet, jutalomkönyveket.

Az intézmény jelképes kulcsának visszaadásakor Sárközi Anna köszönetet mondott Nemes Gabriellának és Bálint Sándornak, amiért vezetésükkel emlékeztet, tartalmas Ady-héttel ajándékozták meg iskolánk közösségét diákjaink. Az esti Ady-bálra a fiatalok többsége szépen felöltözött, hiszen szavazni lehetett a Bálkirály és a Bálkirálynő személyére. A cím birtokosa Szárai János, illetve Szárai Vanessza lett. A táncparkett ördöge viszont a tanári karból került ki Orosz Mihály tanár úr személyében. Köszönetet mondunk dr. Mokán István polgármester úrnak, akinek támogatásával, közreműködésével sikerült megrendezni az Ady-bált.

Nagy Ferenc

TISZTELT CIVIL SZERVEZŐDÉSEK!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete több, mint egy évtizede támogatja a civil szervezetek működését korlátozott anyagi lehetőségei ellenére is. Ezen a hagyományon – szándékai szerint – nem kíván változtatni, ezért kérem, hogy **támogatási igényüket 2018. december 31-ig szíveskedjenek benyújtani a Sarkadi Polgármesteri Hivatal (Sarkad, Kossuth u. 27.) 2. számú irodájába Baracsiné Matus Erika köztisztviselőhöz.**

Tájékoztatom Önöket, hogy a támogatási igényüket a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Információs Irodájában átvehető **„TÁMOGATÁS IGÉNYLŐLAP CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE 2019.”** elnevezésű nyomtatványon nyújthatják be.

A támogatási kérelmet benyújtani szándékozó civil szervezetektől kérjük - a **közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény** értelmében -, a kötelezően csatolandó mellékleteket szíveskedjenek kitölteni. A hibásan, hiányosan kitöltött, a megfelelő mellékleteket nem tartalmazó kérelmek hiánypótlásra visszaküldésre kerülnek a támogatást kérőhöz. A támogatási igényüket – a 2007. évi CLXXXI. törvény értelmében – kérem, számserűsítsék a „lehetőség szerint” szöveg helyett.

Dr. Pintér Magdolna jegyző

Ingyenes foglalkoztatás sorozat

ELKEZDŐDÖTT AZ INGYENES FOGLALKOZÁSSOROZAT A "DIGITALIZÁCIÓ AZ AKTÍV IDŐSEKÉRT" PROGRAM KERETÉBEN SARKADON a **65. életévüket betöltött személyek számára.**

A programra való jelentkezés folyamatos, célja a mindennapokat segítő informatikai tudás átadása.



Egy-egy csoport hat héten keresztül heti 2 alkalommal sajtóíthatja el az informatikai ismereteket.

Helyszín: Városi Könyvtár (Vasút u. 1.)
Jelentkezés és bővebb felvilágosítás a könyvtárban személyesen, vagy T:06/66/375-380
E-mail: csilla@sarkadi-konyvtar.hu

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. december hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2018. december

17 hétfő	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
18 kedd	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
19 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
20 csüt.	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
21 péntek	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
24 hétfő	Szenteste Munkaszüneti nap	
25 kedd	Karácsony Munkaszüneti nap	
26 szerda	Karácsony Munkaszüneti nap	
27 csüt.	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
28 péntek	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
31 hétfő	Munkaszüneti nap	

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Dr. Szabó Zoltán Címzetes Főorvosi kinevezésben részesült



2018. november 23-án, a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kara által megrendezett Szent Györgyi Albert Napok keretében Dr. Szabó Zoltán, városunk nagyra becsült háziorvosa Címzetes Főorvosi kinevezést kapott. A kinevezéshez ezúton gratulálunk!

Mindenki Névnepja

Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete november 23-án tartotta a már hagyományosnak mondható „Mindenki Névnepja” rendezvényét.

Tagjainkon kívül részt vettek a rendezvényen a társ-egyesületek tagjai is határon innen és túl. A városvezetés részéről dr. Szabó László alpolgármester, a Békés Me-



Dr. Szabó László



Szrenka Pálné



Puskás Sándorné

gyei Nyugdíjasok Egyesülete Szövetsége részéről Szrenka Pálné elnök, valamint a civil szervezetek vezetői is, összesen 155 fő.

A köszöntések elhangzása után egy vers következett Bendéné Júlia tolmácsolásában, majd a meglepetés vendég egy ismert énekes, zeneszerző állítása következett, amely nagy sikert aratott, mosolyt csalt az emberek arcára. Ezt követte az ajándékok átadása, a hölgyek egy tábla csokoládét, a férfiak egy doboz sört kaptak. Az ebéd felszolgálása közben vállalkozó kedvű énekesnőinkkel szórakoztatták a vendégeket. Az ebéd befejezése képpen a tagjaink által süttött házi sütemények kerültek felszolgálásra.

A jó hangulatról Juhász Imre gondoskodott. Zene, tánc, majd tombolasorsolás következett.

Köszönet a Bartók Béla Művelődési Központ vezetőjének és minden dolgozójának, akik a helyet biztosították. A Közéletfejlesztési Intézmény vezetőjének és dolgozóinak a finom ebédért, a Virág Cukrászdnak a süteményért, és mindenkinek, akik tombola tárgyat ajánlottak fel. Köszönet minden tagunknak, akik hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

Rendezvényünk a Nemzeti Együttműködési Alap támogatásával valósult meg, mely nagyban hozzájárult, hogy sok idős ember kimozduljon az otthoni magányból!

Puskás Sándorné elnök

Tájékoztató a téli rezsicsökkentéshez kapcsolódó aktualitásokról

A Kormány 1364/2018. (VII.27.) határozatában rendelkezett arról, hogy a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások is egyszeri természetbeni támogatásban részesüljenek a fűtési költségek viselésével összefüggésben.

Fentiek alapján önkormányzatunknál is megtörténtek az igénybejelentések az érintett háztartások részéről.

Az igénybejelentés végső határideje 2018. október 15. napja volt, mely határidő elmulasztása jogvesztő. Az igénybejelentés feltétele annak tudomásul vétele volt a bejelentő részéről, miszerint az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság ellenőrzi, hogy a bejelentő háztartása korábban téli rezsicsökkentésben nem részesült. A természetbeni támogatás a fűtőanyagra vonatkozik és nem fedezi az egyéb, például a szállítási, darabolási költségeket.

A benyújtott igényekről önkormányzatunk 2018. október 17-ig tájékoztatást adott a Belügyminisztérium részére. A Belügyminisztérium az érintett önkormányzatok által elvégzett igényfelmérés eredményéről 2018. október 31-ig tájékoztatta a Kormányt, mely döntött a szükséges források önkormányzatonkénti összegéről. A döntést – településünk vonatkozásában is – az 1602/2018. (XI.27.) Korm. határozat tartalmazza, mely szerint Sarkad 568 háztartás vonatkozásában összesen 6.816.000 Ft támogatásban részesül. **Ezt követően a Kormány támogató okiratot ad majd ki**, mely tartalmazni fogja a támogatás felhasználásának részletszabályait.

Az 1602/2018. (XI.27.) Korm. határozat tartalmazza azt a rendelkezést is, hogy a támogatásból kizárólag a 2018. október 15-ig igénybejelentést tett háztartások részesülhetnek. A Korm. határozat szerint **a háztartások számára legkésőbb 2019. december 15-ig szükséges biztosítani a tüzelőanyag átvételének lehetőségét.**

A támogató okirat, valamint a támogatás összegének önkormányzatunk számlájára történő megérkezését követően e lap hasábjain, valamint **az igénybejelentést tett háztartások számára levélben adunk tájékoztatást** arról, hogy mikor és milyen módon juthatnak hozzá az igénylők a fűtőanyaghoz.

Sarkad Város Önkormányzata

Tájékoztató -Bursa Hungarica

Tájékoztatjuk Sarkad Város Lakosságát, hogy 2018. évben 18 sarkadi fiatal nyújtott be önkormányzatunkhoz „A” típusú Bursa Hungarica ösztöndíj támogatás megállapítása iránti pályázatot. További 1 fő regisztrált „A” típusú pályázatot az EPER-Bursa rendszerben, de írásban nem nyújtotta be pályázatát Önkormányzatunkhoz. Így az ő pályázatát befogadni nem lehet, s a nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vehetnek részt. „B”

típusú pályázat idén nem került benyújtásra önkormányzatunknál.

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottsága a 2018. november 26-ai ülésén az alábbiak szerint döntött a pályázati kérelmek ügyében:

I. A 2018/2019. tanév II. félévétől kezdődően 10 hónap időtartamra, azaz kettő egymást követő tanulmányi félévre havi 4.500 Ft/őssze-

gű ösztöndíj támogatást („A” típusú) állapított meg 15 fő részére.

II. 3 fő „A” típusú ösztöndíj támogatás megállapítása iránti pályázati kérelmet elutasította, mivel a pályázó és a vele együtt élők egy főre jutó havi átlagos nettó jövedelme - a pályázati benyújtását megelőző hat hónap átlaga alapján - meghaladta az a felsőoktatási tanulmányokat folytató fiatalok ösztöndíj támogatásáról szóló 32/2000. (XII.22.) Önk. számú

rendelet 5. § (1) bekezdésében meghatározott jogosultsági összefüggést, az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 215 %-át, jelenleg: 61.275 Ft-ot.

III. 1 fő „A” típusú Bursa Hungarica ösztöndíj támogatás megállapítása iránti pályázati kérelmet nem fogadta be, azt a bírálatból kizárta, mivel a pályázó a pályázatot írásban nem nyújtotta be Sarkad Város Önkormányzatához.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Általános Igazgatási,
Koordinációs és Népjóléti
Osztálya

A biztonságos ünnepekért

Az év végéhez kapcsolódó ünnepekhez közeledve kérjük, fordítsanak nagyobb figyelmet az ünnepi hangulathoz tartozó kellékek (gyertya, csillagszórók és elektromos zenélő fényoszlopok, adventi koszorú) megfelelő használatára.

Persze nem csak az ünnepi alkalom fontos, hiszen ha tüzelő fűtő berendezéseink, gázüzemű egyéb berendezéseink nincsenek, rendben könnyen tragédiába torkolhat a meghitt ünnep. Ezzel kapcsolatosan szeretnénk néhány biztonságunkat szolgáló hasznos tanácsot adni, hogy az év végi ünnepekről szép emlékeink maradjanak:

– Kérjük, ellenőrizzék kéményeket, tüzelő berendezéseiket, illetve gázüzemű berendezéseiket, a helyes tüzelőanyag használata nagyban segít az esetleges tragédia megelőzésében

– Figyeljenek az ünnepi díszek és eszközök szabályos és körültekintő vásárlására, használatára, hiszen a silány minőségű termékek könnyen tragédiát okozhatnak

– Kérjük, gondoskodjanak az ünnepi kellékeik biztonságos, stabil elhelyezéséről, hogy az még egyetlen seborulhasson fel, eshessen le, ezzel gondot okozva a későbbiekben

– A világító berendezéseket, eszközöket úgy helyezték el, rögzítsék és használják, hogy azok a környezetre tűzveszélyt ne jelentsenek

– Az égő gyertyák esetén

vigyázzunk azok elhelyezésére, – környezetünkre gyújtási veszélyt ne jelentsenek – ne érje őket huzat vagy más nagyobb légmozgás, mivel ez a láng irányát és nagyságát megváltoztatja, ami a környezetet meggyulladást okozhatja

– Figyeljünk a meggyújtott gyertyára, csillagszóróra, mert az ezekről leváló, leeső szikrák, illetve égő részek beéghetnek a szőnyegbe, ágyhuzatba, ruházatba és meggyújthatják azt

– Az égő gyertyákat, csillagszórókat ne hagyjuk felügyelet nélkül, hiszen figyelmetlenségünk következményként jelentős kárt okozhat otthonunkban

A karácsonyi és szilveszteri időszakban ügyeljünk arra is, hogy kisebb gyermekek ne maradjanak magukra a lakásban, ne legyenek alkalmuk a gyertyákat, csillagszórókat egyéb tűz okozására alkalmas eszközöket felügyelet nélkül használni.

A későbbiek fokozottan figyeljünk arra, hogy az ünnepek előrehaladtával a fák nagy része lassan elszárad, figyelmetlenségünk alábbhagy, és ezzel még jobban megnő a meggyulladás lehetősége.

Reméljük, hogy a fent említett veszélyek idén sem okoznak bajt, ennek reményében Kéremes Karácsonyi Ünnepek és Eredményekben Gazdag Boldog Új Esztendőt kívánunk mindenkinek!

Sarkad Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete

VETÉLKEDŐ



A Városi Könyvtár karácsonyi vetélkedőt szervez felnőtteknek a megszokott nyomógombos pulttal.

Várjuk játékos kedvű lakosok jelentkezését **december 15-ig** a könyvtárban, vagy a 375-380 telefonon.

Helyszín: Városi Könyvtár, Vasút u. 1.
Időpont: 2018. december 20. (csütörtök) 15 óra

Szeretettel várunk minden érdeklődőt! **A könyvtár dolgozói**



Jövőre adókarttyával váltható ki a horgászengedély

2019-től bővül az adóigazolvánnyal intézendő ügyek köre, például már a jövő évi horgászcarttya kiváltásához is szükség van az adóazonosító jelet igazoló okmányra. A munkavállalással, ingatlan- vagy gépjármű-adásvétellel kapcsolatos ügyintézés már most sem lehetséges adókarttya nélkül a kormányablakban, az ügyvédnél vagy a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) ügyfélszolgálatain.

Ma Magyarországon a hivatalos ügyek többsége csak adókarttyával intézhető. De mi a teendő, ha valakinek nincs adóigazolványa, esetleg elvesztette, ellopták, vagy éppen megváltoztak az adatai a kiállítás óta?

Ezekben az esetekben a NAV honlapjáról letölthető T34-es adatlapon lehet adókarttyát igényelni. Az adatlap benyújtható elektronikusan az Ügyfélkapun keresztül, vagy papíron – akár személyesen, akár postázva – az ország bármely NAV ügyfélszolgálatán vagy a Kormányablakokban működő NAV-ablakokban.

Ingyenesen állítja ki az adóigazolványt a NAV, ha első igazolvánnyal szó, ha adatváltozás miatt kéri a cserét, vagy ha ellopták az okmányt. Háromezer forintba kerül a pótlás azonban, ha az igazolvány elveszett, megrongálódott vagy megsemmisült. A talált vagy megrongálódott adókarttyát el kell juttatni a NAV-hoz.

A számos, kizárólag adókarttyával intézhető ügy mellett idén a horgászoknak is érdemes lesz ellenőrizni, hogy megvan-e az igazolványuk, amire szükségük van a jövő évi horgászcarttya kiváltásához. A NAV az igényléstől számított 15 napon belül elkészíti és postázza az adókarttyát, de szükség esetén az adóazonosító jellel igazolást állít ki, ami helyettesíti az adókarttyát mindaddig, amíg azt meg nem kapja az igénylő.

Jegyiné Attila sajtóreferens

Hallotta?

Rövid híreink

Meghívó - nyílt karácsonyi ünnepség

A Sarkadi Roma Nemzeti Önkormányzat nyílt karácsonyi ünnepséget szervez 2018. december 15-én (szombaton), 13.00 órai kezdettel a Bartók Béla Művelődési Központban. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

SRNŐ

tozott látási viszonyok között ki kell világítani!

– Ellenőrizze és cserélje téli a gépjármű ablakmosó- és hűtőfolyadékát.

– Ha a nappali átlaghőmérséklet tartósan 7 Celsius alá süllyed, a nagyobb tapadás és rugalmasság érdekében használjon téli gumibroncsokat a gépjárművén.

Találkozunk január 9-én

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete értesíti tagjait, hogy az idei évben az utolsó fogadóóra 2018. december 12-én (szerdán) volt. Legközelebb 2019. január 9-én (szerdán) találkozunk. Kívánok mindenkinek kellemes karácsonyi ünnepeket és békés, boldog újévet! Tisztelettel:

Puskás Sándorné elnök

Mozgáskorlátozottaknak!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete értesíti tagjait, hogy 2018 évben már nem tartunk fogadóórát. Találkozunk 2019. január 14-én! Várjuk tagjainkat, új belépőinket a fogadóórán a Vasút u. 11 sz. alatt, az időpont változatlan, hétfői napokon 14.00-16.00 óráig. Kívánunk minden tagtársunknak nagyon szép, békés, szeretetteljes, Karácsonyi ünnepeket és egészséges boldog újévet 2019-re.

Doba Mihályné szervező
és a szervezeti munkatársaim
Fazekas Sándorné,
Kolozsi Józsefné

Kedves Könyvtárlátogatók!

Könyvtárunk 2018. december 22-től január 2-ig ünnepnapok, ledolgozott munkanapok, és szabadság miatt ZÁRVA lesz! Nyitás: 2019. január 2. (szerda) 10.00 óra, ez egyben az első heti hirdetések feladásának a napja is.

Megértésüket köszönjük! Kellemes karácsonyi ünnepeket, és sikeres, boldog új évet kívánunk!

A Sarkadi Rendőrkapitányság közlekedésbiztonsági tanácsai

– Ellenőrizze a gépjárműve világító és fényjelző berendezéseit. Fontos, hogy azok mindig működőképesekek és tiszták legyenek! Ne feledje forgalomban részt vevő járműveket éjszaka és korlá-

TÁJÉKOZTÁZÓ

A nemzetgazdasági miniszter 9/2017. (V. 19.) NGM rendelete alapján - amely a 2018. évi munkaszüneti napok körüli munkarendről szól - a következőkről tájékoztatjuk ügyfeleinket:

A Sarkadi Járási Hivatal Kormányablak Osztálya következő napokon zárva tart:

– 2018. december 24. (hétfő)

– 2018. december 31. (hétfő)

A fent megnevezett munkaszüneti napok áthelyezésével összefüggésben az alábbiak szerint alakul az ügyfélfogadás rendje:

– 2018. december 14. (péntek) 7.00-17.00

– 2018. december 15. (szombat) 8.00-12.00

Sarkadi Járási Hivatal

A DAREH Bázis Zrt. közleménye

Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozótermében ügyfélszolgálatot működtet **2018. december 20-án, csütörtökön, 08.30 - 10.30 óra között!** Az ügyfélszolgálati munkatársak min-



den hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen.

DAREH Bázis Zrt.

A Sarkad TV műsora

2018-12-20 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok per cei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Összefoglaló az Idősek Karácsonyáról
20:00 Adventi koncert a Sarkadi Református Templomban
20:40 Híradó – Friss közéleti hírek
21:05 Képzés

Ismétlés 2018-12-21 péntek 10.00 órától

Az Önkéntesek Világnapján

Immáron 33 éve, 1985-ben foglalta határozatba az ENSZ Közgyűlése, hogy minden év december 5-e legyen az „önkéntesek nemzetközi világnapja”.

E napon mondunk köszönetet mindazoknak, akik mindenféle anyagi ellenszolgáltatás, fizetség nélkül végeznek munkát, szabad akaratukból, úgy, hogy azzal másoknak jót tesznek. A tevékenység lehet rövid távú, hosszú távú, egyéni vagy csoportos, a lényeg, hogy olyan szervezetet támogasson, ami valamilyen közhasznú tevékenységet végez a közös javára.

Az elmúlt évek tapasztalatai jól megmutatták azt, hogy az emberek készek saját idejükből időt és energiát áldozni a közös sikerért. A közö-

net szavával kell fordulni mindazokhoz, akik minden veszéllyel, hőséggel, viharral, faggal dacolva, vállvetve küzdöttek, tettek az emberek életéért és anyagi javainak biztonságáért.

Az önkéntesek tevékenysége szinte az élet minden területét érinti, hiszen nem csak a tűzvédelem, a közbiztonság, a katasztrófák elleni védekezés, a szociális ágazat valamint az életet is jelentő véradás szervezését jelenti, hanem az élet más számos területén is tetten érhető.

E napon kell köszönetet mondanunk mindenkinek, aki ebben tevékenyen részt vesz és persze nem csak nekik, hanem a családjuknak, akik ebben segítik őket!

Sztancs József

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

December 14. Péntek
Szilárda
December 15. Szombat
Valér
December 16. Vasárnap
Etelka, Aletta
December 17. Hétfő
Lázár, Olimpia
December 18. Kedd
Augusta
December 19. Szerda
Viola, Violetta
December 20. Csütörtök
Teofil
December 21. Péntek
Tamás

Sarkad Polgármesteri Hivatal



Ügyfélfogadási rendje
Hétfő:13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig

Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:..7³⁰-12 óráig
Péntek:.....7³⁰-12 óráig

OLCSÓN ELADÓ

Egy 4 személyes fényezett kerek asztal hímzett terítővel, 1 ágyneműtartó (fehér) és egy nyári konyhába való szekrény, és egy könyvespolc könyvekkel együtt eladó. Nagykert u. 15/b

OLCSÓN ELADÓ

„Nálunk a jövőd otthon van, a város szívében”



Szeretettel köszöntünk a sarkadi gimnázium nevében! Reméljük, hogy ez a kis tájékoztató segít abban, hogy jobban megismerd iskolánkat, és a sok-sok középiskolai intézmény közül minket válassz! Az iskola nevelőtestülete



Ha még nem tudod, hogy mi akarsz lenni, jó választás az általános gimnázium, mert alapszintű felkészítést és érettséget ad, amivel tovább tudsz lépni a felsőoktatás bármely területére, de akár az érettségi utáni szakképzés felé is.

Ha elsősorban egyetemen vagy főiskolán szeretnél továbbtanulni, akkor mindenképpen minket válassz, mert itt a közismereti (a felvételihez leginkább szükséges) tantárgyakból megkapod a szükséges ismereteket.

Ha biztos nyelvtudást és sikeres nyelvvizsgát szeretnél, akkor gimnáziumunk emelt óraszámú nyelvi osztálya a jó választás számodra. Tapasztalni fogod, hogy a jövőben főiskolára, egyetemre bekerülni csak legálább középfokú nyelvvizsgával lehet. Nálunk meg tudod szerezni ezt a nyelvvizsgát, ugyanis akkreditált ECL nyelvvizsgahely vagyunk. Ez azzal az előnnyel jár, hogy nem kell más városba utaznod, hogy le tudj nyelvvizsgázni.

Amiért még érdemes iskolánkat választani:

- a főépületben 80 férőhelyes ebédlő,
- légkondicionált házi-mozi-terem,
- a legmodernebb számítógépekkel felszerelt szaktantermek találhatóak,
- intézményünk akkreditált ECDL vizsgaközpont,
- a főépület akadálymentesített,
- az alábbi sportolási lehetőségek közül választhatsz: röplabda, kézilabda, labdarúgás, atlétika, tenisz, floorball, kosárlabda, tollaslabda, de akár kondizhatsz is
- lehetőséget biztosítunk KRESZ oktatás megszervezésére.

Néhány szó a kollégiumunkról

A gimnázium közvetlen közelében található, egy hatalmas virágos park övezi, amire nagyon büszkék vagyunk. Jól megközelíthető tömegközlekedési eszközökkel és személyautóval is.

Kollégiumi szobáink 4 ágyasak, melyekben saját



A 2017/2018-as tanévben a „Wallenberg nyomán” című történelmi vetélkedőn a gimnáziumunk csapata a megyei megmérettetésen az I. helyet érte el, és így bejutott az országos döntőbe, ahol csak néhány ponttal maradt le a dobogóról. A „Sarkadi Ady-sok” nevet viselő csapatnak Molnár Mónika, Dobi Richárd és Croitor Dávid voltak a tagjai, a felkészítő pedagógus: Szóke Imre Csaba tanár úr volt.



WC, zuhanyzó található, minden diákunk saját íróasztallal, olvasólámpával rendelkezik, minden szobában van internet- és kábeltévé kapcsolat. A pedagógiai felügyelet folyamatos, hangulatos csoportfoglalkozások színesítik a napi életet. A szabadidő hasznos eltöltéséhez szakköröket, érdeklődési köröket és változatos sportfoglalkozásokat biztosítunk kollégistáink számára.

Fakultációk
Szinte minden érettségi tantárgyból lehetőségük van a diákjainknak arra, hogy plusz órában tanulják azokat, ezzel is elősegítve azt,

hogy az érettségi vizsgájuk még sikeresebb legyen.

Hogyan lehet hozzánk bekerülni?

„A” - „B” osztály:
Nincs felvételi. Tanulmányi eredmény alapján állított rangsor alapján történik a felvétel.

„A” Kollégium:
% Kollégiumi felvételt kérve nyelvezni kell az intézményvezetőnél, a formanyomtatvány letölthető az iskola honlap-

járól!

A részletes információkról iskolánkban, vagy iskolánk honlapján tájékozódhatnak!

www.adybay.hu
Nyílt napjaink:
• 2018. november 12.
• 2018. november 13.
• 2018. december 03.
• 2018. december 04.

Minden nap reggel 9:00 órától várjuk a kedves vendégeinket!

Lehetőséged lesz részt venni a tanítási órákon, megismerheted gimnáziumunkat, valamint a kollégiumot is.

Az iskola akkreditált ECDL vizsgaközpont, és akkreditált ECL vizsgahely!

A sarkadi gimnázium 2019 szeptemberében az alábbi két osztály indítását tervezi:

„A” osztály:
Általános gimnáziumi képzés, melynek célja a közép, illetve emelt szintű érettségire való felkészítés. Az angol nyelv mellett még a német vagy a francia nyelv választható második idegen nyelveknek.

Jó döntés ez az osztály azoknak, akik még nem tudják azt, hogy felnőttként mivel szeretnének foglalkozni, hiszen az érettségi után dönthetik el azt, hogy inkább szakmát tanulnának, vagy a felsőoktatásban folytatnák tovább a tanulmányaikat.

A felvehető diáklétszám: 32 fő

„B” osztály:
Emelt óraszámú nyelvi osztály. Ebben az osztályba azokat a diákokat várjuk, akik a nyelvek iránt kiemelten érdeklődnek. Ők egy osztályba tartoznak, de az angol, illetve a német nyelvből az emelt óraszámú képzést csoportbontásban kapják meg. E két nyelven kívül választható még a francia, illetve az angol, és a német is második idegen nyelveknek.

Emelt óraszámú idegen nyelv: angol német.
Választható 2. idegen nyelv: német, francia – angol, francia.

Megemlékezés

„Álmodtunk egy öregkort, csodását és szépet, de a kegyetlen halál mindent összetépett. Csoda volt, hogy éltél és bennünket szeretővel nekünk nem haltál meg, csak álmodni mentél. Egy reményünk van, mi éltet és vezet, együtt majd találkozunk veled.”



Hízó László
(volt Ág u. 17. sz. alatti lakos)

halálának 14. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek Felesége, gyermekei, unokái és a dédunokák

Megemlékezés

„Él egy arc, egy meleg tekintet egy simogató kéz, egy sóhaj, egy élmény, mint végtelen szeretet, amit tőlünk soha senki el nem...”

Szeretettel emlékezünk:

BERECZKI KLÁRA KATALIN
(volt Cukorgyári lakos)

esztésének 8. évfordulójára: szerető férje, lányai, négy unokája

Megemlékezés

„Elmentél szépen, csendesen egy hideg téli reggelen, Azóta oly üres a házuk, még most sem hisszük, hogy hiába várunk.”

Szabó Sándor
(volt Damjanich u. 29. sz. alatti lakos)

halálának 20. évfordulóján fájó szívvel emlékezik Edesanyja és testvérei

OKTATÁS	GÉPJÁRMÓ
Ezüstfenyő és vörösbőr eladó S.keresztúri út 39. 375-705	UE-28 traktor eladó. 06/70/216-4752
SZOLGÁLTATÁS	ÁLLAT
Tűzifa eladó 06/30/512-1133	Nagysúlyú hízó eladó Ady E. 17.
Tűzifa eladó Magyar u. 15. T:06/30/269-0012	Süldők eladók Nagymező u. 41. T:06/30/233-3256

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel. A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képűségának hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374